## СОВЕТ ГОРЬКОВСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

(ПЕРВОГО СОЗЫВА)

## РЕШЕНИЕ І сессии

or 27.12.2024r.

**№** 2

р.п. Горьковское

О заместителе Председателя Совета Горьковского района Омской области

Заслушав сообщение счетной комиссии о результатах голосования по выборам заместителя Председателя Совета Горьковского района Омской области, Совет Горьковского района Омской области, решил:

- 1. Утвердить протокол счетной комиссии от 27.12.2024 года № 3 о результатах голосования по выборам заместителя Председателя Совета Горьковского района Омской области и считать избранным заместителем Председателя Совета Горьковского района Омской области Никитину Светлану Анатольевну, депутата по избирательному округу № 6.
  - 2. Решение вступает в силу с момента его принятия.
- 3. Настоящее решение разместить на официальном сайте Горьковского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Совета Горьковского района Ley

С.Д. Канунников